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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) ADAPTIF

MODA DARING

NAMA SATUAN PENDIDIKAN : UPT SMP NEGERI 1 PANGGUNGREJO

MATA PELAJARAN : ILMU PENGETAHUAN SOSIAL

KELAS/SEMESTER : VII / 2

MATERI POKOK : Peninggalan Sejarah Masa Islam di Indonesia

ALOKASI WAKTU : 2 x 40 menit

Kompetensi Dasar IPK
3.4 Memahami berpikir kronologi, perubahan 
dan kesinambungan dalam kehidupan bangsa 
Indonesia pada aspek politik, sosial, budaya, 
geografis, dan pendidikan sejak masa 
praaksara sampai masa Hindu-Buddha dan 
Islam

4.4 Menyajikan hasil analisis kronologi, 
perubahan, dan kesinambungan dalam 
kehidupan bangsa Indonesia pada aspek 
politik, sosial, budaya, geografis dan 
pendidikan sejak masa praaksara sampai masa
Hindu-Buddha dan Islam.

 Memberi contoh peninggalan sejarah 
masa Islam di Indonesia

 Menyajikan hasil telaah

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui model Problem Based Learning peserta didik dengan benar dapat memberi 
contoh peninggalan sejarah masa Islam di Indonesia dengan penuh tanggung jawab dan 
rasa syukur , serta menyajikan hasil telaah dengan percaya diri dan santun.

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Aktivitas Pembelajaran

Pendahuluan  Melalui  WA guru  mengucapkan  salam,  menanyakan
kabar,  mengecek  kehadiran  peserta  didik,   serta
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mengajak  peserta  didik  berdoa  bersama-sama  untuk
pelaksanaan pembelajaran yang akan dilaksanakan

 Memberi  motivasi  kepada  peserta  didik  untuk  tetap
semangat  belajar  dan  menjaga  kesehatan  di  tengah
pandemic covid 19

 Menjelaskan  aktivitas  yang  akan  dilakukan  dan  cara
pengerjaannya.

Kegiatan Inti

 Siswa  melihat  video  tentang  peninggalan  Masa  Islam
yang dikirimkan lewat WA atau Kelas Edmodo.

 Bersama  kelompok  siswa  mengerjakan  LK  yang
dibagikan lewat WA / Kelas Edmodo 

 Siswa menggali informasi dari berbagai sumber. 

 Tiap kelompok menunjukkan hasil diskusi melalui WA

 Siswa  diberi  kesempatan  menanyakan  materi  yang
belum dipahami.

 Bersama-sama mengambil kesimpulan tentang materi

Penutup  Siswa diminta refleksi terhadap proses pembelajaran 

 Memberi tugas mengerjakan quizizz tentang masa Islam

 Berdoa dan menutup pelajaran dengan salam

C. PENILAIAN

                Penilaian Sikap                :   Observasi menggunakan jurnal (Tidak langsung) 
 
               Penilaian Pengetahuan    :   Tanya Jawab Lisan,hasil kerja Kelompok
 
               Penilaian Ketrampilan   :      Penilaian kinerja,menggunakan rubrik 

D. ALAT, MEDIA DAN SUMBER BELAJAR

ALAT  :  HP, alat tulis, kertas/ buku catatan

MEDIA  :   Internet, Video Masa Islam dan Quizizz



Sumber Belajar  :   -Internet,

- Buku Guru dan Buku Siswa kelas VII SMP/MTs   

                                            Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan Tahun 2017 

- Buku  Penunjang IPS lainnya yang relevan.

Mengetahui, Panggungrejo,    April  2020
Kepala UPT SMPN 1 Panggungrejo Guru Mata Pelajaran
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

Mata Pelajaran : IPS

Kelas/Semester : VII/Genap

Kompetensi 
Dasar

: 3.4 Memahami berpikir kronologi, perubahan dan 

kesinambungan dalam kehidupan bangsa Indonesia pada aspek 

politik, sosial, budaya, geografis, dan pendidikan sejak masa 

praaksara sampai masa Hindu-Buddha dan Islam
4.4 Menyajikan hasil analisis kronologi, perubahan, dan 

kesinambungan dalam kehidupan bangsa Indonesia pada aspek 

politik, sosial, budaya, geografis dan pendidikan sejak masa 

praaksara sampai masa Hindu-Buddha dan Islam.

Tujuan : Memberi contoh peninggalan Sejarah Masa Islam di Indonesia

Materi Ajar : Peninggalan Sejarah Masa Islam di Indonesia

TUGAS KELOMPOK



Kelompok

No Nama Anggota Absen

Petunjuk Kerja

 Baca dan pahami materi  Kehidupan Masyarakat pada Masa Islam di Indonesia pada buku

paket hal. 255-262. Kemudian diskusikan dengan kelompokmu :
Peninggalan Sejarah masa Islam di Indonesia

No Peninggalan Penjelasan

1 Seni Bangunan

2 Seni Rupa

3 Seni Sastra

4 Seni Pertunjukan

5 Upacara dan tradisi

2. Adakah peninggalan-peninggalan masa Islam di daerahmu?

 Jika ada, dalam bentuk apakah peninggalan tersebut?

….……………………………………………………………………………………………

….……………………………………………………………………………………………

 

3. Apa yang dapat kamu lakukan terhadap benda-benda peninggalan jaman dahulu?

….……………………………………………………………………………………………

….……………………………………………………………………………………………



 

 

 




